



Carta de menús Espagueteria La Traviata

https://carta.menu Av. Plutarco, 73 BAJO-LOC 3. 29010. Málaga, Spain +34952285447









Un completo menú de Espagueteria La Traviata de Málaga con todos los 19 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a Martín Muñoz de Espagueteria La Traviata:

La comida súper rica, precio/cantidad bastante bueno. La verdad que comimos súper bien. Espaguetis al puesto, pizza y entrecot. Eso pedimos todo rico y mucha variedad. Volveremos seguro. leer más. Si el tiempo es bonito, también puedes ser atendido al aire libre. Lo que no le gusta a Carlos Cintrón de Espagueteria La Traviata:

Pizzeria aceptable-bueno. Placas: pocos abundantes especialmente pastas y especialidades (pizzas con buen tamaño y sabroso). Servicio: Los comandos toman y no van de inmediato, lo que hace que los comensales esperen la misma mesa. Medio ambiente: correcto(calor, pero puede ser). Por lo general le daría una nota de 6 de 10. leer más. Si después de terminar el trabajo aún quieres una cerveza y sentarte con amigos o solo, Espagueteria La Traviata de Málaga es un buen bar, los invitados del establecimiento también consideran la extensa selección de variadas especialidades de café y té, que el local ofrece. Si quieres venir a desayunar, hay un abundante brunch listo para ti, fresco asado es como se cocina la barbacoa aquí a la llama abierta.

Carta de menús Espagueteria La Traviata



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Platos principales

ENSALADA

Filetes

ENTRECOT

Mexicano

MEXICANA

Calzone

CALZONE

Bebidas

BOTELLA DE AGUA

Modifiers

AGUA,

Salad

ENSALADA

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredientes utilizados

QUESO

Pizza

PIZZA ESPECIAL

PICANTE

PIZZERÍA MEXICANA

Este tipo de platos se sirven



Carta de menús Espagueteria La Traviata



Espagueteria La Traviata

Av. Plutarco, 73 BAJO-LOC 3. 29010. Málaga, Spain

Horario de apertura:

